



Час памяти и скорби «Тот самый длинный день в году...» подготовлен к 80-летию начала Великой Отечественной войны.

Юрий Юрьевич Каргин, председатель Балаковского отделения Союза краеведов России, расскажет о том, как отреагировали балаковцы на известие о нападении германских войск на СССР, как изменилась после этого жизнь горожан, каким образом перепрофилировалась промышленность города на военные нужды. И, конечно, будут упомянуты истории простых балаковцев.

Видеосюжет доступен для просмотра на официальных страницах библиотеки в соцсетях ["ВКонтакте"](#) и ["Одноклассники"](#).